



COLONO DA MUESTRAS DE HONRADEZ.— El colono Isabel López Climaco y su familia vivieron una odisea en la hacienda "San Juan del Gozo", de la Bahía de Jiquilisco. Emigraron hacia Apopa, tras amenazas de desconocidos y la irresponsabilidad del patrono, quien los abandonó, pese a que el colono se mostró cuidadoso de aquella finca hasta el último momento. Lo único que logró rescatar fue un tractor en ruinas, que reparó y con el cual se gana la vida. Desea recibir noticias de su patrono.

En Chinameca

Grandes Pérdida en Incendio de Mercado

(SAN MIGUEL).— Miles de colonos en pérdida dejó el incendio del Mercado Municipal de Chinameca, el viernes anterior, cuando prendió fuego al momento que estalló un cohete en la procesión de la Virgen Inmaculada Concepción.

Cuando ocurrió el siniestro, según reportes de las autoridades, pasaba frente al mercado la procesión de la citada imagen, pues en aquella ciudad se celebran las festividades patronales.

Uno de los cohetes que estallaron en la procesión, cayó encendido encima de

un velacho de las ventas que se sitúan en la calle. Las llamas aumentaron rápidamente y el fuego se extendió a las instalaciones del mercado. La alarma cundió por toda la ciudad y las personas que iban en la procesión salieron corriendo del lugar. Mucha gente intentó colaborar en apagar el incendio, pero la construcción de madera del edificio permitió que el fuego se propagara en cuestión de minutos, según los informes.

También dijeron que acudió a Chinameca una unidad del Cuerpo de Bom-

beros de esta ciudad, pero cuando llegó el fuego casi había destruido la mayor parte del mercado, que abarcaba una manzana. Este centro comercial estaba situado frente al parque central de dicha ciudad.

El siniestro ocurrió a las 6.30 de la tarde. Las llamas destruyeron puestos de ventas de ropa, zapatos, comestibles, cereales, carnes, productos lácteos, muebles, así como ventas de artículos navideños. Las pérdidas todavía no han sido estimadas, pero se calcula que son varios miles de colonos.

Muere Arrollado

(SAN MIGUEL).— Simón Martínez Rubio, de 42 años, murió arrollado en la carretera del Litoral Km. 138, en jurisdicción del cantón La Canoa.

De acuerdo con los informes, la víctima caminaba

—Favor pase a la página 40.

En Santa Ana

Amplían Vigilancia en las Zonas Cafetaleras

SANTA ANA.— Estricto control mantienen elementos de la Fuerza Armada combinados con agentes de la Guardia Nacional y Policía en fincas de la jurisdicción donde se realizan las cortas del café y en los beneficios donde se procesa el grano.

Hasta estos instantes no se han reportado incidentes de ninguna naturaleza, lo cual ha venido a dar una gran confianza entre centenares de familias que se han dedicado a esas labores, informaron.

El comandante departamental y jefe de la 2da. Zona Militar y 2da. Brigada de Infantería coronel DEM Adolfo O. Blandón, personalmente realiza visitas a las zonas cafetaleras y beneficios a fin de constatar la vigilancia que se ha montado y tratando por todos los medios de ofrecer el apoyo necesario tanto a los cafetaleros que están realizando la corta de café, como a los traba-

jadores, a fin de que no sean víctimas de delincuentes comunes.

"Hasta ahora hay tranquilidad, es notable la euforia de las clases trabajadoras por obtener mayor cantidad de fondos para sus hogares y la vigilancia que se ha ordenado la mantendremos durante dure la temporada tradicional en el occidente del

pais..." señaló el coronel Blandón.

Agricultor Ultimado a Puñaladas

SANTA ANA.— Arrojado por un pick-up y posteriormente atacado a puñaladas murió el agricultor Mario Atilio Portillo

—Favor pase a la página 50.



REALIZAN GIRAS.— Los miembros del Teatro de Muñecos "Pequebú" informan que han realizado varias giras por Centro-América, México y otros países, incluyendo de Europa. El director del grupo es Roberto Franco, izquierda, quien manipula un muñeco.

Fiestas Patronales en Texistepeque

SANTA ANA.— El Comité de Festejos Patronales de Texistepeque ha invitado a la Gobernadora Departamental, señora Fantina Rivera de Martínez, para que realice la coronación de la reina de las fiestas que en honor a la Virgen de Belén Guiját se realizarán del 22 al 27 del corriente.

La señorita Corina Emi-

lia Martínez, será coronada durante acto especial que tendrá lugar en la Alcaldía Municipal el sábado 26. La señorita Silvia Arely Escobar, electa reina de la Cruz Roja Salvadoreña de aquella seccional, será coronada el 24 y la madrina del jaripeo tradicional, señorita Lissette Roxana Acevedo Berganza, recibirá la banda correspondiente el 25 por la tarde.

El 26 se realiza el jaripeo que es organizado por don Valerio Marroquín, durante el cual llegan a actuar jinetes, quienes reciben premios especiales.

Oraciones Por la Paz

SANTA ANA.— Solemnes actos religiosos se realizaron el sábado pasado, seguidos de oraciones por la paz en El Salvador, los que fueron oficiados en la iglesia El Carmen con asistencia de millares de personas. Durante todo el día en ese templo religioso se estuvieron oficiando misas dedicadas por la población católica a implorar la paz y la comprensión en nuestro ambiente.

Por la tarde a las cuatro salió la solemne procesión de la misma iglesia, la cual recorrió las principales calles y avenidas.

Los padres dominicos Antolín Martín y Secundino García, encargados

—Favor pase a la página 33.

Hoy Eligen Ganadores de II Juegos Florales

Este día, a las 10 am. serán elegidos los ganadores de los "II Juegos Florales Salvadoreños", organizados por el Comité de Festejos de Zacatecoluca y por la Casa de la Cultura de esta ciudad. Participaron poetas y escritores salvadoreños en la rama de poesía y cuento.

La elección se realizará en el local de exposiciones del Parque Cuscatlán y participarán como jurados en la rama de cuento la escritora Matilde Elena López, el poeta Ricardo Castro Rivas y el profesor Carlos Alberto Saz.

Numerosos escritores

nuestros han enviado sus respectivas colaboraciones para participar en este evento cultural, que se realiza cada año en ocasión de las fiestas patronales de la ciudad de Zacatecoluca.

Este año el número de participantes ha aumentado y se espera el éxito deseado, ya que en esta clase de acontecimientos se les brinda oportunidad a los valores nuestros en el arte de la escritura, quienes casi siempre pasan inadvertidos en este medio tan escaso en estimulaciones para nuestros artistas.

Reunión Navideña hará Organización Koinonía.

Mañana celebrará la Organización de Mujeres Cristiana Koinonía, su tradicional reunión navideña en el Hotel Camino Real, bajo el lema "Para él y para ella".

Informan que dicho evento se efectuará a las seis de la tarde, con la participación del organista Tony Mojica. En la reunión se espera la asistencia de aproximadamente 600 personas.

Las reuniones de Koinonía se caracterizan por tener un ambiente es-

piritual cristiano y su objetivo es el de despertar el interés de conocer más sobre la Biblia, y por consiguiente, que descubran que existe una fuerza oculta en cada persona, que está dispuesta a tener una mejor relación con Dios.

Las organizadoras hacen atenta invitación para que asistan todas aquellas personas que deseen disfrutar de un evento diferente que les proporcione una fascinante dimensión espiritual cristiana.



AGASAJO A PERIODISTAS.—La plana de Redacción de EL DIARIO DE HOY fue agasajada el sábado anterior en la Sociedad de Empleados de Comercio, con motivo de la Navidad y Año Nuevo. El convivio fue amenizado por el destacado artista salvadoreño Pablo Ríos. En primer plano, a la derecha, el Jefe de Redacción, Lic. Rafael Mora Maza.